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COVID-19 – пандемія коронавірусної інфекції COVID-19, викликана 
коронавірусом SARS-CoV-2. Пандемія почалася з виявлення наприкінці грудня 
2019 року в місті Ухань провінції Хубей центрального Китаю перших випадків 
пневмонії невідомого походження у місцевих мешканців, пов’язаних із місцевим 
ринком тварин і морепродуктів Хуанань. 31 грудня 2019 року влада Китаю 
поінформувала про спалах невідомої пневмонії Всесвітню організацію охорони 
здоров’я (ВООЗ). З 22 січня місто Ухань було закрите на карантин; з 24 січня – 
прилеглі до м. Ухань міські округи. Вірус був зафіксований в усіх 
адміністративних утвореннях Китаю провінційного рівня. 

11 лютого 2020 року захворювання отримало назву коронавірусне 
захворювання (COVID-2019). Китайські вчені виділили збудника – новий 
коронавірус, і встановили генетичний зв’язок послідовності його генома. Вірус 
не менше ніж на 70 % схожий за генетичною послідовністю на важкий гострий 
респіраторний синдром (відомий також як атипова пневмонія) вірус SARS-CoV 
і тому отримав назву SARS-CoV-2. Інкубаційний період зазвичай становить 
близько 5 днів, але може тривати від 2 до 14 днів. Захворювання стає заразним 
до появи симптомів. 3 березня Україна оголосила про перший підтверджений 
випадок зараження коронавірусом - інфікований український громадянин прибув 
з Італії. 

11 березня 2020 року ВООЗ оголосила, що спалах набув характеру 
пандемії, а 13 березня – що її центром стала Європа. Цього самого дня уряд 
України увів карантин на всій її території на період до 3 квітня.  

12 березня в Україні було виявлено ще 2 випадки захворювання – в 
Чернівецькій і Житомирській областях. У Радомишлі, районному центрі 
Житомирської області, де у жінки було виявлено коронавірус, було введено 
надзвичайний стан. 

13 березня було зафіксовано першу смерть від коронавірусу в Україні. 
Наразі світ стикається з пандемією коронавірусної хвороби (COVID-19), 

нового вірусу, який так швидко поширюється через краплинну інфекцію, 
особливо в людних місцях і викликає хвороби. Він поширюється від людини до 
людини через чхання або кашель (краплинна інфекція), контакт людини з 
людиною та контакт із забрудненими поверхнями. 

Ознаки та симптоми COVID-19 включають: 
 Лихоманка 
 Сухий кашель 
 Загальна слабкість 
 Утруднення дихання, якщо у пацієнта розвивається пневмонія 
На даний час не існує специфічних вакцин або способів лікування COVID-19. 

Однак існує багато тривалих клінічних випробувань, що оцінюють потенційне 
лікування.  


